

大富報



是您联系亲朋好友的**最佳选择**
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**



CCTV大富·扫微信关注



最新情报早知道 LINE@

2019年(令和元年)
12月15日 星期日
第497期 每月2期

編集 発行 株式会社 大富

新闻热线 03 3547 3727

广告热线 03 3547 3728

定価205円(本体価格190円)年間購読料4000円

俯瞰美丽中国 记录伟大时代 《航拍中国》第二季将在CCTV大富频道开播

由中央广播电视总台纪录频道出品，央视纪录国际传媒有限公司承制的大型季播纪录片《航拍中国第二季》将在CCTV大富频道播出。全片共34集，每集50分钟，覆盖全国23个省、5个自治区、4个直辖市和2个特别行政区。该片以全航拍为特色，以空中视角俯瞰中国，全方位、立体化展示中国历史人文景观、自然地理风貌及经济社会发展变化，展示美丽中国、文明中国和生态中国。

纪录片《航拍中国》的拍摄，是迄今为止中国规模最大、范围最广、飞行航时最多的空中拍摄行动。第二季延续第一季“东西南北中”的全方位布局，选取了浙江、四川、内蒙古、甘肃、广东、福建、江苏七个省区，开启高空视角，将带领观众朋友们发现前所未有的中国。

《航拍中国》第二季在一年的拍摄时间里，先后动用了12架载人直升机、70多架无人机，总航程达到20多万公里。摄制组采用无人机、载人机和轨道卫星进行多层次影像呈现；首次使用VR摄影机在平面影像上进行特效呈现；采用了一镜到底场景飞行拍摄等手法，从空中展现景观的“大、美、奇、变”。与此同时，该片延续了《航拍中国》一贯的声效和音乐特色。在节目的原创音乐中，吸收了长调、民歌、戏曲的元素，不同的旋律渲染出多样的情感氛围，极大提升了这部纪录片的音乐美感。

《航拍中国》第二季将镜头聚焦七省区最具代表性的自然、人文和社会发展等内容，用宏观鸟瞰与微观关注相结合的影像语言，展示中国丰富多彩的自然景观和生态环境，彰



显经济建设的辉煌成就，揭秘“中国奇迹”背后的创新动力，向世界展示中国的古老文明和

古水系交错、岛屿散布、万物峥嵘的大美浙江。以江南水乡精致秀美的特点(下转第3版)



据中新社消息，12月6日，中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任杨洁篪同日本国家安全保障局长北村滋在北京共同主持中日第七次高级别政治对话。

杨洁篪表示，今年6月，习近平主席同安倍首相就构建契合新时代要求的中日关系达成重要共识，为两国关系下阶段发展指明了方向。双方应坚持以战略眼光审视和把握两国关系，坚持中日四个政治文件，坚持相互尊重、平等互利、互不干涉内政，抓紧落实领导人重要共识，积极推动两国关系健康稳定发展。

杨洁篪指出，世界大变局、亚洲新机遇、中日新时代，为中日关系长远发展提供了有利条件。双方要不断巩固政治互

信，牢固树立伙伴意识，坚持长远大局观念，尊重彼此核心利益和重大关切，深化各领域交流合作，妥善管控处理矛盾分歧。要坚持多边主义，携手应对全球风险挑战，共同维护以联合国为核心的国际体系和以世贸组织规则为基础的多边贸易体制。要共同推动区域经济一体化进程，努力实现亚洲的繁荣振兴。

双方一致认为，当前中日关系保持改善发展势头。双方将共同努力，精心设计准备，营造和谐氛围，确保明年两国间重大政治外交议程顺利进行。双方还就共同关心的国际和地区问题交换了意见。

中日第七次高级别政治对话在北京举行

第十三届中日节能环保综合论坛在东京举行

据中国驻日本大使馆官网消息，12月8日第十三届中日节能环保综合论坛在东京举行，中日双方共签署了涉及节能、循环经济、污染防治、氢能源、绿色技术创新等领域的26个合作项目。

中国国家发展改革委副主任张勇、日本经济产业大臣梶山弘志出席论坛并发表开幕致辞。来自中日两国约800名代表围绕节能、循环经济、汽车电动化及智能化、氢能源、清洁煤炭技术及火力发电、中日长期贸易6个议题展开交流探讨。

张勇指出，中国始终高度重视节能环保工作，把节约资源和保护环境确立为基本国策，坚定走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路。他说，中国欢迎日本企业和机构积



极参与中国的节能环保事业，携手推动绿色可持续发展。

张勇还就双方深化节能领域合作提出四点建议，一是强化政策沟通协调，二是深化双边务实合作，三是共同开拓国际市场，四是加强人文交流合作。

中日节能环保综合论坛由中国国家发展改革委、商务部、中国驻日本大使馆与日本经济产业省、日中经济协会共同举办。该论坛自2006年至今已成功举办13届，累计签署了近400个合作项目，为两国企业、研究机构、地方政府在节能环保领域合作搭建了良好平台。

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情... 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

CCTV大富频道
スカパー! CH568

